Игра «Слабое звено»
Игра проводится в несколько туров. В начале игры вопросы наиболее легкие, в ходе игры они усложняются. Если ученик неправильно ответил на вопрос, он выбывает из игры. В последнем туре должно остаться 5–6 человек. Им учитель ставит отличные оценки. Те учащиеся, которые в ходе игры выбывают, могут заняться выполнением заданий из учебника в разделе «Итоговое повторение всего изученного». За свою работу они также могут получить оценки.
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1. Какое число в 2 раза меньше 78?
2. Во сколько раз 13 меньше 65?
3. Найдите треть от суммы чисел 96 и 44.
4. Что такое периметр?
5. Уменьшите в 16 раз сумму чисел 92 и 78.
6. Как найти площадь?
7. Увеличьте в 6 раз разность чисел 99 и 88.
8. Как найти скорость, зная время и расстояние?
9. Как найти делимое?
10. Как найти слагаемое?
11. Назовите частное чисел 85 и 5.
12. Как найти делитель?
13. Найдите произведение чисел 19 и 5.
14. Как найти вычитаемое?
15. Найдите половину от суммы чисел 48 и 46.
16. Что такое равенство?
17. Что такое уравнение?
18. Найдите периметр квадрата со стороной 5 см.
19. Назовите число, равное 700 без 78.
20. Что такое неравенство?
21. На сколько 480 больше 24?
22. Найдите треть от разности чисел 250 и 175.
23. Сложите 92 и пятую часть числа 90.
24. Найдите сумму чисел 1110 и 240.
25. Что больше – четвертая часть от 80 или пятая часть от 90?
26. Уменьшите 3600 на 1110.
27. Увеличьте произведение 22 и 5 на 345.
28. Найдите периметр прямоугольника со сторонами 5 и 9 см.
29. Найдите разность чисел 920 и 280.
30. Сколько сотен в числе 5370?

2-й тур
1. Найдите четверть от числа 6400.
2. Выразите в сутках 144 ч.
3. Отнимите от 3 т 2 ц и выразите ответ в центнерах.
4. Выразите 1500 мин в часах.
5. Какое число в 50 раз больше, чем 1000?
6. Сколько разных цифр в записи числа 9 988 995?
7. Какое число на 1 меньше числа 100 001?
8. Сколько цифр нужно для записи числа 1 234 321?
9. Сравните 500 см и 50 м.
10. Сколько всего сотен в числе 4785?
11. Назовите число, в котором 35 единиц III класса.
12. Сколько килограммов в 1 т 22 ц?
13. Сколько всего сотен в числе 44 444?
14. Частное каких двух чисел равно одному из них?
15. Частное каких двух чисел равно каждому из них?
16. Выразите в килограммах 2 т 5 ц.
17. Какое число следует за числом 77 779?
18. Назовите число, предшествующее числу 320.
19. Сколько минут в 12 часах?
20. Число 5000 увеличьте в 200 раз.
21. Какое число надо прибавить к 3220, чтобы получилось 6500?
22. Сколько всего сотен в числе 66 520?
23. Какое число больше 11 в 70 раз?
24. Из какого числа надо вычесть 520, чтобы получилось 150?
25. Какое число находится между числами 6789 и 6801?
3-й тур
1. На сколько больше 4 тысячи, чем 4 десятка?
2. Во сколько раз 100 000 больше 100?
3. Найдите разность чисел 5000 и 500.
4. Найдите произведение чисел 1000 и 100.
5. Найдите частное чисел 5000 и 100.
6. Сколько сантиметров в 88 дм?
7. Во сколько раз 3 658 900 больше 100?
8. 15 ч 60 с выразите в минутах.
9. На сколько надо умножить 500, чтобы получилось 15 000?
10. Чему равна площадь квадрата со стороной 10 м?
11. Сколько граммов в 15 кг?
12. 707 уменьшите на 7.
13. Во сколько раз 22 кг больше 1 кг 100 г?
14. Какое число на 2 единицы меньше числа 43 202?
15. Какое число на 2 единицы больше числа 48 998?
16. Увеличьте 5500 в 100 раз.
17. Найдите одну шестую часть от числа 4200.
18. Увеличьте в 5 раз разность чисел 880 и 630.
19. Произведение трех чисел равно 90. Первое число – 3, второе – 5. Чему равно третье число?
20. Найдите три пятых от 240.
4-й тур
1. Ширина прямоугольника 20 дм. Длина в 3 раза больше. Чему равен периметр?
2. Что означает цифра 5, стоящая на четвертом месте справа?
3. Сколько килограммов в 6 т 3 ц?
4. Какое число идет после 6500?
5. Округлите до тысячи число 8795.
6. В стае гусей летит до 1750 птиц, а в стае журавлей – 250 птиц. Во сколько раз больше гусей в стае, чем журавлей?
7. Найдите одну пятую часть от числа 85 000.
8. Спортивная площадка имеет длину 90 м, ширину – 50 м. Какой длины должна быть ограждающая сетка?
9. Трамвай движется со скоростью 45 км/ч. Сколько он проедет за одну четвертую часа?
10. Сколько килограммов в 1 т 5 ц 98 кг?
11. Найдите четвертую часть от суммы чисел 11 550 и 4450.
12. Найдите третью часть от разности чисел 1980 и 630.
13. 10 м ниток весят 20 г. Сколько весит моток ниток, в котором 200 м?
14. Уменьшите 250 000 на 4 единицы.
15. Найдите шестую часть частного чисел 840 и 4.
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1. Высота березы 24 м. Это составляет третью часть высоты сосны. Найдите высоту сосны.
2. Высота четырехэтажного кирпичного дома составляет 14 м. Это третья часть высоты панельного шестнадцатиэтажного дома. Найдите высоту панельного дома.
3. Длина экрана телевизора 7 дм 5 см, ширина на 25 см меньше. Найдите периметр телевизионного экрана.
4. В Ираке за покупку 1 фунта орехов надо заплатить 160 динаров. Сколько динаров будут стоить 6 кг орехов, если 1 фунт равен четырем десятым килограмма?
5. У Вани 30 рублей, у Светы 60 рублей. Сколько альбомов с изображением Гарри Поттера они могут купить, если каждый альбом стоит 15 рублей?
6. Корки арбуза весят 1 кг 200 г и составляют седьмую часть его веса. Какова масса всего арбуза?
7. Кузнецу привели 8 лошадей. Если каждую подковать на все 4 ноги, то у кузнеца останется еще 8 подков. Сколько подков у кузнеца?
8. Вдоль речки 4 семьи бобров построили 23 плотины. У 3 семей было по 6 плотин. Сколько плотин было у четвертой семьи?
9. Вступительная часть концерта длится 15 мин. Сколько длится сам концерт, если вступительная часть составляет двадцатую часть от общей программы?
10. Медведь спит четвертую часть года. Сколько месяцев медведь бодрствует?
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1. В школьном зооуголке живут тушканчик, кот, белая мышь, ужик и 2 рыбки скалярии. Сколько лап у всех питомцев зооуголка?
2. Маша и Иван поехали в Германию и поменяли на евро 3500 рублей и 7000 рублей соответственно. Сколько подарков они могут купить в магазине распродаж в Германии, если все вещи там стоят 5 евро, а 1 евро = 35 рублей?
3. Колесо имеет 18 спиц. Сколько промежутков между спицами?
4. Пассажир такси ехал в село. По дороге он встретил 5 грузовиков и 3 автомашины. Сколько всего машин ехало в село?
5. На одной чашке весов 9 одинаковых яблок и 7 одинаковых груш, на другой чашке – 8 таких же яблок и 8 таких же груш. Весы находятся в равновесии. Что легче – яблоко или груша?

